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Aos 19 dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, reúne-se este Legislativo na Sala de 
Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da quarta Reunião 
Ordinária do décimo segundo Período da segunda Sessão Legislativa, sob a presidência do 
Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, que com as palavras de praxe, percebendo haver 
número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a 
chamada, observando a ausência justificada dos Vereadores Geraldo Fonseca Neto e João 
Batista de Moura Júnior. Em seguida são colocadas em discussão e votação as atas da 
Audiência Pública do dia 12 de dezembro de 2018 e Reunião Ordinária do dia 17 de 
dezembro de 2018, sendo as mesmas aprovadas e assinadas pelos edis presente. Iniciando 
o grande expediente é feita leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, 
Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços 
Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Complementar n° 05/2018 que “Dispõe 
sobre a estrutura organizacional da Administração Pública Direta do Município de Lima 
Duarte e dá outras providências.”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrarias, aprovado; Leitura do Segundo Relato da Comissão de 
Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de 
Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Complementar n° 
06/2018 que “Altera a lei Municipal Complementar n° 25/2012 que dispõe sobre a 
estruturação do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Administração Pública Direta 
do Município de Lima Duarte – MG, e dá outras providências.” O Projeto de Lei é colocado 
em discussão e votação e não havendo manifestações contrarias, aprovado; Leitura do 
Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao 
Projeto de Lei Ordinária n° 33/2018 que “Altera a Lei Municipal n° 1.897/2018 “Estima a 
Receita e Fixa a Despesa do Município de Lima Duarte para o Exercício financeiro de 
2019.”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação e não havendo manifestações 
contrarias, aprovado. Seguindo o Presidente deixa a palavra livre. O Vereador Marcelo 
Rodrigues de Freitas, após cumprimentar a todos comenta que os Projetos de Lei 
anteriormente votados, tratam de ajustes necessários à Administração Pública Municipal e 
manifesta o desejo de que a divulgação de concurso ocorra o mais breve possível. O 
Vereador Rogério Ferreira dos Santos após cumprimentar a todos, solicita reparos no 
calçamento de vias da Comunidade de Manejo, solicitando a Secretaria Municipal de Obras 
que tome providencias; finaliza solicitando a Secretaria Municipal de Meio ambiente que 
providencie roçada da estrada que liga às Comunidades de Manejo e Vila São Geraldo, que 
entende ser o local, utilizado por moradores para caminhada. O Vereador José Jayme 
Carvalho da Cunha, após cumprimentar a todos, solicita à Secretaria Municipal de Obras que 
tome providencias com relação a ventilação da capela mortuária, que  é muito quente; finaliza 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção do calçamento de 
bloquetes da Rua Antônio Duque Filho. O Presidente afirma que a Capela Mortuária 
necessita de ventiladores ou de janelas que proporcionem mais ventilação no ambiente. O 
Vereador Walter de Paula Neves, após cumprimentar a todos, em nome da Comunidade de 
Laranjeiras, informa que toda a aparelhagem do posto de saúde e estrutura de saneamento 
básico existente na comunidade, foram providenciados por moradores; afirma que o referido 
posto de saúde está há meses, por problemas técnicos, sem fornecimento de energia elétrica, 
solicitando encaminhamento de profissional eletricista por meio do Poder Executivo Municipal; 
finaliza afirmando que o Prefeito precisa acompanhar e atender as demandas do Município. O 
Presidente concorda que posto de Saúde da Comunidade de Laranjeiras necessita de 
reformas, bem como revisão da forma que foi instalado o gerador existente no local. O 
Vereador Donizete Martins Aguiar após cumprimentar a todos, deseja a todos um Feliz Natal 
e que a nova Mesa Diretora desempenhe um bom trabalho. O Vereador Fábio Pereira Vieira 
após cumprimentar a todos, solicita manutenção de caminhão pipa, que segundo ele é 
essencial para diminuição de poeira nas vias urbanas, durante o período de muito calor e 
poucas chuvas. O Presidente convoca a todos para Reunião de Comissões às 16:00 horas e 
Reunião Ordinária às 18:00 horas do dia 27 de dezembro de 2018. Nada mais havendo a 
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tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis 
presentes. Lima Duarte, 19 de dezembro de 2018. 

  

 


